
Vastgesteld: 26-09-2011 
 

Notulen MR vergadering obs Camelot    

22 september 2011 
 

Aanwezig: Esther, Maarten, Bert, Anneke, Alberdien, Helma, Tanja 

 

Post: 

Esther heeft nog informatiefolders over.  

Ze gaan over de oudergeleding binnen de MR. 

 

Infoavond: 

Evaluatie: Voor volgend jaar willen we een gezamenlijke start, waarin de verschillende 

geledingen zich ook voor kunnen stellen (OR, MR, Dir., IB). Van daaruit wijzen we dan de 

ouders naar de plaatsen waar de informatie te halen is. Eventueel kunnen we een 

powerpoint laten draaien en om de 20 minuten een bel laten gaan, zodat mensen kunnen 

wisselen van informatiepunt. 

 

Mededelingen: 

 Stand van zaken naar aanleiding van het ziekteverzuim van Trees en Ageeth. 

Judith is na de herfstvakantie weer terug.  

Moni gaat na de herfstvakantie met zwangerschapsverlof. 

 In de bovenbouw worden kinderen opgeleid tot ‘redacteuren’, om de website van 

de groepen te beheren. 

 Helma gaat de MR-teksten plaatsen op de website. 

 

 

Notulen (procedure): 

De notulen gaan eerst naar alle MR leden + Helma. MR-leden hebben twee weken de tijd 

om erop te reageren. Iedereen reageert op de notulen en beantwoordt aan alle 

geadresseerden. Helma bekijkt de notulen redactioneel en plaatst ze op de site. 

 

MR ZAKEN: 

 

MR- Activiteitenplan 2011/ 2012: 

Begroting wordt geplaatst op de vergadering van 20 december 2011. 

Begroting MR: Het format van de VOO is te gebruiken. 

We besluiten om niet met een begroting te gaan werken.  

We werken met financiële vergoedingen die toegekend worden binnen de Londo-normen. 

 

Contactpersoon GMR: 

Ons MR-mailadres geven we door aan de GMR, zodat wij de GMR-notulen en agenda’s 

kunnen ontvangen. 

De zaken die er toe doen, plaatsen we op onze agenda. 

Helma zorgt ervoor dat dit onderwerp wordt besproken binnen het directieberaad. 

 

PR MR: 

De tekst van de MR komt weer op de website van school, tevens wordt er een nieuwe 

foto geplaatst. Deze foto van de voltallige MR komt ook in de maandbrief. 

Vanaf januari gaan we nieuwe MR-leden werven. Potentiële kandidaten nodigen we uit  

om een vergadering bij te wonen. 

 

Inbreng directie: 

 

Schoolplan: 

Het schoolplan is een wettelijk verantwoordingsdocument dat we 1x in de 4 jaar naar de 

inspectie doorsturen. De MR moet formeel instemming verlenen. MR leden kunnen het 

document via Insula bekijken. 
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Belangrijke punten voor komend schooljaar:  

 SCOL invoeren (Sociale Competentie Observatielijst).  

Meer informatie is te zien op demofilmpjes op www.scol.nl.  

 Rekenen: Keuze van een nieuwe methode. 

 Rapporten: Deze worden dit jaar aangepast. Leerkrachten, ouders en kinderen 

worden gevraagd wat zij belangrijk vinden. We doorlopen een vragenlijst met 

betrekking tot het nieuwe rapport. 

 

 

Rondvraag: 

- In hoeverre is er EGO op school?  

We vinden dit een mooi agendapunt voor een volgende vergadering. 

 

Sluiting: 21.00 uur 

 

 

 

 

http://www.scol.nl/

